

Київський університет імені
Бориса Грінченка
Педагогічний інститут



Кафедри початкової освіти
№ 02 (38) 17 березня 2017 р.

ЕКСКУРСІЯ ДО НАЦІОНАЛЬНОГО МУЗЕЮ ЛІТЕРАТУРИ УКРАЇНИ



10 лютого 2017 року студенти I курсу спеціальності «Початкова освіта» разом із доцентом кафедри початкової освіти Порядченко Л.А. в межах вивчення навчальної дисципліни «Дитяча література з методикою навчання» відвідали Національний музей літератури України.

Під час літературної екскурсії майбутні вчителі ознайомилися з експонатами творчої спадщини відомих українських письменників, представленими в експозиції музею, а також побували в бібліотеці імені Івана Франка. Студенти мали приємну нагоду поспілкуватися з дитячим письменником, колишнім головою спілки дитячих письменників України Качаном А.Л. та привітати його з ювілеєм.



АТЕСТАЦІЯ СТУДЕНТІВ ОКР «БАКАЛАВР» НАПРЯМУ ПІДГОТОВКИ «ПОЧАТКОВА ОСВІТА»



З 31 січня по 11 лютого 2017 року проходила атестація студентів ОКР «бакалавр» напряму підготовки «Початкова освіта» заочної форми навчання. Майбутні фахівці успішно склали комплексні екзаменати з педагогіки і психології та окремих методик.



Під час екзаменів студенти продемонстрували високий і достатній рівні професійно-методичної компетентності, готовність до педагогічної діяльності на посаді вчителя початкової школи, здатного до створення творчого середовища, ефективного формування й розвитку особистості дитини.



I ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ З ПЕДАГОГІКИ І ФАХОВИХ МЕТОДИК СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ПОЧАТКОВА ОСВІТА»



22 лютого 2017 року в Педагогічному інституті Київського університету імені Бориса Грінченка відбувся I етап Всеукраїнської олімпіади зі спеціальності «Початкова освіта», в якій взяли участь 34 студенти денної форми навчання ОР «бакалавр», «спеціаліст» і «магістр». Переможницями I етапу Олімпіади стали:

ОР «бакалавр»

I місце – Демиденко О.О., студентка III курсу, групи ПОБ-2-14-4.0д.

ОР «магістр», «спеціаліст»

I місце – Гнед І. В., студентка VI курсу, групи ПОМ-1-15-2.0д.



ПРАКТИЧНІ ЗАНЯТТЯ НА БАЗІ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ШКОЛИ № 194 «ПЕРСПЕКТИВА» ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА



З 21 по 23 лютого 2017 року практичні заняття з навчального предмета «Альтернативні педагогічні технології в початковій освіті» для студентів ОР «магістр» V курсу було проведено на базі спеціалізованої школи № 194 «Перспектива» Оболонського району м. Києва.

Магістранти разом із старшим викладачем кафедри початкової освіти Нечипоренко К.П. спостерігали уроки, на яких було зреалізовано такі альтернативні педагогічні технології, як: «Росток», «Інтелект України».



Під час аналізу та обговорення навчальних занять відбулася конструктивна бесіда, під час якої майбутні фахівці закріпили раніше здобуті теоретичні знання, знайшли відповіді на запитання, які їх хвилювали в межах зазначених педагогічних технологій.

НА ВІДКРИТТІ ПАМ'ЯТНИКА ОЛЕНІ ТЕЛІЗІ



25 лютого 2017 року на території Національного історико-меморіального заповідника «Бабин Яр» у м. Києві відбулося відкриття пам'ятника визначній діячці національно-визвольного руху, ОУН, поетесі Олені Телізі.



На заході були присутні представники Київського університету імені Бориса Грінченка, серед них і посланці Педагогічного інституту, зокрема: Машовець М.А., Савченко Ю.Ю. та Порядченко Л.А. разом із сином Едуардом.

ЗУСТРІЧ ІЗ ЗАСНОВНИКОМ І МЕНЕДЖЕРОМ ІЗ РОЗВИТКУ ПРИВАТНОЇ АЛЬТЕРНАТИВНОЇ ШКОЛИ DIXI – ЯРОСЛАВОМ КОВАЛЕНКОМ



03 березня 2017 року на занятті з дисципліни «Альтернативні педагогічні технології навчання в початковій школі» відбулася зустріч магістрантів V курсу денної й заочної форм навчання із засновником та менеджером розвитку приватної альтернативної школи Dixi Ярославом Коваленком, яку організували викладачі Нечипоренко К.П., Шкарбан Л.В.



Під час конструктивного спілкування, студенти, мали змогу дізнатись про особливості організації навчально-виховного процесу в альтернативній школі, ознайомитись із Міжнародною програмою International Primary Curriculum, отримати відповіді на власні запитання щодо технології вільного навчання і виховання учнів.

